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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

«ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΕ 

ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ» 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025 
 

 Το Π.Μ.Σ. «Επιστήμες της Αγωγής: Καινοτόμες Παιδαγωγικές Προσεγγίσεις σε 

Πολυπολιτισμικά Εκπαιδευτικά Περιβάλλοντα» υλοποιείται από το Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης 

στην Προσχολική Ηλικία (ΤΕΕΠΗ) του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης.  

Το Π.Μ.Σ. λειτουργεί  στην Αλεξανδρούπολη από το ακαδημαϊκό έτος 2013-14. Η 

παρακολούθηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική και τα μαθήματα διεξάγονται διαδυκτιακά και 

δια ζώσης Παρασκευή απόγευμα και Σαββατοκύριακα. Διαρκεί 4 εξάμηνα και οδηγεί στη λήψη 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (ΜΔΕ) με τίτλο: «ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΕ ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ». Η έναρξη των 

μαθημάτων για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 θα γίνει κανονικά κατά το χειμερινό εξάμηνο σπουδών.  

Το Αναλυτικό Πρόγραμμα του Π.Μ.Σ. εμφανίζεται στον ιστότοπο του Τ.Ε.Ε.Π.Η. 

www.psed.duth.gr 

 Στο  Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί: Α) Πτυχιούχοι Παιδαγωγικών Τμημάτων Νηπιαγωγών, Δημοτικής 

Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής, Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία, Τμημάτων 

Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής - Ψυχολογίας, Τμημάτων Ψυχολογίας, Τμημάτων Επιστήμης Φυσικής 

Αγωγής και Αθλητισμού, Τμημάτων Κοινωνιολογίας, Κοινωνικής Ανθρωπολογίας, Πολιτικών και 

Οικονομικών Επιστημών, Εκπαιδευτικής Πολιτικής και Κοινωνικής Διοίκησης, Τμημάτων Μέσων Μαζικής 

Επικοινωνίας, Τμημάτων Μουσικών και Θεατρικών Σπουδών, Τμημάτων Φιλολογίας, Φιλοσοφίας και 

Παιδαγωγικής,  Ιστορίας,  Εθνολογίας,  Εθνογραφίας  και  Καλών  Τεχνών,  Τμημάτων  Περιβάλλοντος και 

 

 

Πληροφορίες: Ζωή Δαλούκα 

Τηλ.: 25510 30045 

Email: zdalouka@psed.duth.gr  

 

 

Information: Zoi Dalouka 

Tel.: +30 25510 30045 

Email: zdalouka@psed.duth.gr  



Θετικών Επιστημών (Μαθηματικών, Φυσικών, Χημικών, Βιολόγων και  Πληροφορικής) με εκπαιδευτικό 

προσανατολισμό της ημεδαπής ή αντίστοιχων αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής, 

ειδικότητας σχετικής με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ. Β) Πτυχιούχοι συναφούς γνωστικού αντικειμένου  

Τμημάτων ΤΕΙ ή αντίστοιχων ομοταγών αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής.  

Το Π.Μ.Σ. λειτουργεί με δίδακτρα τα οποία ανέρχονται συνολικά για τα 4 εξάμηνα σπουδών σε 2.500 €. 
(750 ευρώ το 1ο και 2ο εξάμηνο και 500 ευρώ το 3ο και 4ο εξάμηνο). 
 
 Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν, αυτοπροσώπως (κατόπιν ραντεβού) ή δι’ 

αλληλογραφίας, από 4 Μαρτίου 2024, ημέρα Δευτέρα, έως Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου 2024, και ώρα 

13.00 στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία 

φάκελο υποψηφιότητας ο οποίος να περιλαμβάνει τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής στην οποία να σημειωθεί με σειρά προτεραιότητας 

η κατεύθυνση για την οποία ενδιαφέρεται ο υποψήφιος. 

2. Βιογραφικό Σημείωμα στο οποίο να αναφέρεται αναλυτικά η ακαδημαϊκή πορεία του 

υποψηφίου (σπουδές, πρακτική άσκηση, προπτυχιακές και πτυχιακές εργασίες, η επαγγελματική 

εμπειρία, η επιστημονική / ερευνητική δραστηριότητα και τα επιστημονικά ενδιαφέροντα).Πάνω 

στο βιογραφικό σημείωμα πρέπει να επισυνάπτεται πρόσφατη και καλής ποιότητας φωτογραφία 

του υποψηφίου (τύπου Α.Τ.) 

3. Αναλυτική βαθμολογία προπτυχιακών σπουδών από την οποία να προκύπτει βαθμός πτυχίου η 

διπλώματος όχι μικρότερος του έξι και πενήντα εκατοστά (6,50).  

4. Αντίγραφο Πτυχίου /–ων ή Διπλώματος /-ων ΑΕΙ ή ΤΕΙ της ημεδαπής ή αντίστοιχων ομοταγών 

αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής (με τις αντίστοιχες βεβαιώσεις ισοτιμίας του 

Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.). 

5. Κρατικό ή μη Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας αγγλικής, γαλλικής ή γερμανικής γλώσσας σε 

επίπεδο τουλάχιστον Β2  με βάση την Ευρωπαϊκή Κλίμακα Πιστοποίησης.  

6. Αντίγραφα ερευνητικών εργασιών (εάν υπάρχουν). 

7. Αντίγραφα τυχόν αναγνωρισμένων μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών. 

8.   CD  στο οποίο θα υπάρχει ψηφιακά το περιεχόμενο του φακέλου. 

9. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 με το γνήσιο της υπογραφής, όπου θα δηλώνεται από τον 

υποψήφιο ότι τα δικαιολογητικά που προσκομίζονται και κατατίθενται στο φάκελό του είναι αληθή.  

Με την αποστολή του φακέλου των δικαιολογητικών, οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλλουν 

ταυτόχρονα στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΠΜΣ zdalouka@psed.duth.gr την αίτησή τους και το 

βιογραφικό τους. 

 

Τρόπος επιλογής των μεταπτυχιακών φοιτητών 
 
Οι υποψηφιότητες εξετάζονται καταρχήν από την Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης ως προς το αν πληρούν 
τις τυπικές προϋποθέσεις που ορίζει ο νόμος ν. 4485/2017. Οι υποψήφιοι που πληρούν τις ως άνω 
προϋποθέσεις προκειμένου να εισαχθούν στο Π.Μ.Σ. καταθέτουν προς κρίση τον ατομικό τους φάκελο 
και καλούνται σε προσωπική συνέντευξη που διενεργείται πριν από την έναρξη του εκάστοτε νέου 

https://www.psed.duth.gr/wp-content/uploads/2024/02/aitisi_pms_24-25.doc
mailto:zdalouka@psed.duth.gr


κύκλου σπουδών. Η προσωπική συνέντευξη διενεργείται από Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης. Ο τόπος 
και ο χρόνος της συνέντευξης γνωστοποιείται στους υποψηφίους μεταπτυχιακούς φοιτητές με σχετική 
ανακοίνωση της γραμματείας του Π.Μ.Σ. η οποία και αναρτάται στον σχετικό πίνακα ανακοινώσεων και 
στη σχετική ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ε.Π.Η. Η βαθμολογία στην προσωπική συνέντευξη έχει ως βάση την 
κλίμακα 0-10. Η τελική επιλογή των υποψηφίων από την Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης γίνεται με 
συνεκτίμηση: 
• των τυπικών προσόντων (βαθμός πτυχίου Σ=10%), 
• των στοιχείων που προκύπτουν από τον φάκελο του υποψηφίου (δημοσιευμένες σχετικές 
επιστημονικές εργασίες, ανακοινώσεις σε συνέδρια, βαθμοί σχετικών με το Π.Μ.Σ. μαθημάτων από 
αναλυτική βαθμολογία κ.λπ.). Σ=40%,  
• της αξιολόγησης των υποψηφίων κατά την προσωπική συνέντευξη (Σ=50%). 
 

Οι συνεντεύξεις διενεργούνται αποκλειστικά δια ζώσης 

Η μη προσέλευση υποψηφίου στη συνέντευξη συνεπάγεται τον αποκλεισμό του από τη 

διαδικασία επιλογής. 

 Ημερομηνίες διεξαγωγής των συνεντεύξεων 23-24-25 Σεπτεμβρίου 2024 

Ταχυδρομική διεύθυνση επικοινωνίας: Γραμματεία ΠΜΣ του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης 

στην Προσχολική Ηλικία, Νέα Χηλή - Αλεξανδρούπολη, Τ.Κ. 68131). 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία 

του Π.Μ.Σ.  τηλεφωνικά 2551030045 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες: 9.00 - 11.00 π. μ. ή μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: zdalouka@psed.duth.gr. 

 

Αλεξανδρούπολη, 29 Ιανουαρίου 2024 

Ο Διευθυντής του Προγράμματος 

 

Κωνσταντίνος Καραδημητρίου                                                               
 Αναπληρωτής Καθηγητής 
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